'DCG': Un Qrupo es un COMJUV\'\'O é ;‘unfo Con VUha opera.ciéh l:ihatia.

o: bxfo—> [ que safisface:

(i) la operacion er asouativa, es decir, pata todo x,7, 2 €4 se tiene que:
Xo(ye2)=(x+7)ez

(i) Existe un elemento ec b tal que € s = X = Yo

(ii)) ?afa "'Odlo X € 6 cxisl‘e Yéé 'l'al qQue XOY':E’,:_ }’0)(
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Esta deSinicion Mos petmih'. hablar & qrvpos de manevra mas absiracta y no solo

de afvpos d pertmuTaciones.
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[ema.: Sea 5 g %vwfo. Enfan ey, Ppa¥Ya a.Léé exi Stewn Clewch'l‘os Unicos X.)’Cé

falcs q_ut ax=l° H ya..-_b_ En fﬁfﬁwlal’, el neuh'o Céé e” LURNI(O 4 e.l iInVerso de

Cada dumeni'b ‘l‘ahbiin en uwico.
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5\5/, X = X' | Av\a/o 6calmcl~l'¢ y en mico .
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Teorema.

Sea é mn conjuhi'o Con Uwva oPeraciou Lihmia asoci aTiva y Svponqemos que

cxisi'e. ecl con la.s sisuicui'es Pl’bficdaale.s:

(1) Xe = x pata todo x€ 6, ¥ (11) ox = X

@) pava cada x€6, existe YEL com xY=e. . (2]) _bé( &/ "5' yX =

Entonces 6 es un arvpo.

Dewn
SCG X & é "j Ned 7 € é Aaio ‘Dbr /4 Fﬂf?iacﬂac( (2)

/ XY=-e. ,DGS{'G\ 0*(%05}Y2ir e X = X y Y{=¢€.
Por (1) cxiste ¢ & Fd que yr=e [nfonces
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